
ΔΡΑΣΕΙΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΨΥΧΟΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΣΤΗΡΙΞΗΣ
ΓΙΑ ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ

Όλες  οι  υπηρεσίες  παρέχονται  ΔΩΡΕΑΝ  στους  δημότες  της  Θέρμης

25 χρόνια ο Δήμος Θέρμης στηρίζει 
την οικογένεια, το σχολείο και τους δημότες του.

Το πρόγραμμα υλοποιεί η Διεύθυνση Παιδείας, Πολιτισμού και Αθλητισμού Δήμου
Θέρμης και ειδικότερα το τμήμα Παιδείας και Δια Βίου Μάθησης, Σχολικών Μονάδων

και Σχολικών Επιτροπών σε συνεργασία με την ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ Α.Ε., Αναπτυξιακό
Οργανισμό Τοπικής Αυτοδιοίκησης. 

Μέσω ατομικών, οικογενειακών και ομαδικών συνεδριών στοχεύει στην:
 Ενημέρωση, ευαισθητοποίηση και ενδυνάμωση όλων των μελών της σχολικής

οικογένειας, 
Πρόληψη - διαχείριση συγκρούσεων, κρίσεων και προβλημάτων εντός και εκτός

σχολικής τάξης,
Βελτίωση της ψυχοκοινωνικής ανάπτυξης της μαθητικής κοινότητας,

 Στήριξη και επιμόρφωση του εκπαιδευτικού δυναμικού, 
Ενίσχυση των γονεϊκών δεξιοτήτων και 

Προώθηση υγιών οικογενειακών και κοινωνικών σχέσεων.

2310463930

symbstathmosdthermis@gmail.com

1 χλμ Θέρμης -Τριαδίου, Gold Center

    Πληροφορίες, δηλώσεις συμμετοχής, ραντεβού:
    Πήτα Ελευθερία, Ψυχολόγος, 
    Δευτέρα - Παρασκευή: 08:00-16:00 



ΔΡΑΣΕΙΣ 
ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΜΕΛΩΝ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ 
Παρέχεται ψυχολογική υποστήριξη και συμβουλευτική σε γονείς, μαθητές και
εκπαιδευτικούς, με στόχο τη βελτίωση της κατανόησης και της διαχείρισης των
προβλημάτων που αντιμετωπίζουν. Η συμβουλευτική προσφέρεται τόσο σε ατομικό
όσο και σε οικογενειακό επίπεδο, καλύπτοντας προσωπικά ζητήματα του κάθε
ατόμου, αλλά και τις δυναμικές και τις προκλήσεις στις προσωπικές, οικογενειακές
και κοινωνικές του σχέσεις.
Η σύμβουλος προσαρμόζει την προσέγγισή της ανάλογα με τις ανάγκες και το
πλαίσιο κάθε περίπτωσης, προσφέροντας υποστήριξη που ανταποκρίνεται στις
μοναδικές συνθήκες και προτεραιότητες των συμμετεχόντων.

02 ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΔΗΜΟΥ ΘΕΡΜΗΣ

Οι πληροφορίες που παρέχονται
στις συναντήσεις είναι
εμπιστευτικές και απόρρητες.
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02 ΜΑΘΗΤΙΚΕΣ ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ
Συναντησεις σε θέματα που ενισχύουν την ακαδημαϊκή, συναισθηματική και
κοινωνική ανάπτυξη των μαθητών/τριών, προσαρμοσμένα στις ανάγκες και τα
ενδιαφέροντά τους. Οι συναντήσεις στοχεύουν στην καλλιέργεια δεξιοτήτων που
υποστηρίζουν την επιτυχή μαθησιακή πορεία, την προσωπική ενδυνάμωση και την
κοινωνική τους ένταξη.

03 ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΔΗΜΟΥ ΘΕΡΜΗΣ

2024 - 2025

ΕΝΔΥΝΑΜΩΣΗ ΓΟΝΕΩΝ
Γονεϊκές βιωματικές ομάδες- οκτώ (8) δίωρες συναντήσεις: Είναι πολύτιμες
για την ανταλλαγή ιδεών, την ανάδειξη κοινών προβλημάτων και την
ανάπτυξη στρατηγικών για την αντιμετώπιση των προκλήσεων που
προκύπτουν στην αγωγή και την ανατροφή των παιδιών (π.χ. Σχολή Γονέων,
συναντήσεις ανάλυσης περιπτώσεων). 
Δυναμικές Ομιλίες Αλληλεπίδρασης στα σχολεία-2ωρης διάρκειας: Διαλέξεις
καθοριστικής σημασίας για τη δημιουργία ενός υγιούς οικογενειακού
περιβάλλοντος και την προώθηση ενός θετικού πλαισίου για την ανατροφή
των παιδιών.  Μέσα από αυτές, οι συμμετέχοντες αποκτούν πρακτικές
γνώσεις και εργαλεία για την οικοδόμηση ενός σταθερού, ασφαλούς και
υποστηρικτικού περιβάλλοντος για την ανάπτυξη των παιδιών. 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΔΥΝΑΜΙΚΟ
Η 6ωρη επιμόρφωση των εκπαιδευτικών παρέχεται σε θέματα που καλύπτουν
ανάγκες και προκλήσεις με τις οποίες έρχονται αντιμέτωποι οι εκπαιδευτικοί στην
επαγγελματική τους πορεία και συμβάλλουν στη βελτίωση της εκπαιδευτικής
διαδικασίας.

03

04

Ο Συμβουλευτικός Σταθμός
δεν προσφέρει
διαγνωστικές υπηρεσίες και
δεν εκδίδει πιστοποιητικά
ή ιατρικές γνωματεύσεις
για τους πολίτες.


